

Program Activitate 2024

Conducerea companiei anticipază că anul 2024 va fi la fel de imprevizibil ca și anii precedenți din punct de vedere economic. Prin urmare, suntem hotărâți să ne pregătim pentru a gestiona riscurile și provocările asociate cu astfel de condiții incerte. În ciuda creșterii semnificative a costurilor operaționale și a personalului specializat, observăm că onorariile în piața serviciilor de evaluări și consultanță au rămas constante. În acest context, Bugetul de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2024 a fost construit cu mare prudență.

Este esențial să fim pregătiți pentru diferite scenarii și să ne adaptăm rapid la schimbările de pe piață, asigurându-ne că Appraisal & Valuation SA rămâne o companie profitabilă și performantă. Monitorizăm îndeaproape tendințele din industrie și suntem conectați la evenimentele economice și politice care pot influența domeniul nostru de activitate.

Appraisal & Valuation S.A. își va continua dezvoltarea organică pe piața serviciilor de evaluări, consultanță și servicii conexe. De asemenea, ne reafirmăm strategia de extindere prin încheierea unor parteneriate și achiziționarea de firme specializate în evaluări și domenii conexe. Acestea includ administrarea imobilelor, project management, consultanță și expertiză tehnică, facility management, consultanță imobiliară, contabilitate, audit, consultanță financiară, asigurări și alte servicii relevante. Scopul principal al acestor achiziții și parteneriate este să dezvoltăm competențele companiei și să ne consolidăm poziția pe piață sau să intrăm pe noi nișe de piață. Nu neglijăm nici piața dezvoltărilor și a investițiilor imobiliare de dimensiuni mici și medii, unde avem experiență și suntem deschiși să identificăm noi oportunități.

Planurile noastre includ, de asemenea, atragerea în echipa noastră a celor mai buni profesioniști, fie prin fuziuni și achiziții, fie prin implementarea unor programe de tip Stock Option Plan. Aceste programe vor permite recompensarea și motivarea angajaților noștri, contribuind astfel la menținerea unui nivel înalt al competențelor și la furnizarea continuă de servicii de calitate către clienții noștri.

Președinte al Consiliu de Administrație,

Andrei Ioan BOTIȘ